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COCTaBIieHne ypaBHEHUN
6 KJ1accC j

CocTaBuUTEID:
yunrtesib MatemMatnku MOY COII No203 X311

r. HoBocubOupck

VYxanosa T. 1O.




Pewaem yCTHO
1) Haitmure rnonbopoM KOpHH YpPaBHEHMH:.

a) 10x = x; e) x +2=2x;
6) y’=25; 1

B) 2x = x + ; %)=

rxx-—1)=12; 3)y (y +1)=20.

2 1
) =3
2) CpaBuure:
a) 2’ u 3%
6) (<2)° u (-3)%;
B) 1’ u 1%

r) (1)’ u (1)~




PeweHve 3agay

Pemmnte 3amauy 602.

Pemure 3agaqy 603.

Y1pocTHUTE BhIpaXKeHHe:

a)—4(7b+9a)+2(a—-4b); ©6)-3(6x—y)-5(y+4x).
PeimnTe ypaBHeHHe:

aA)3(2x-1)+7(x-5)=16+3 (1 - 2x);
6) 1 -8(3-x)=-(4-3x)+3 (2x +95).




[lomaluHee 3agaHue

CP: cTp.71, BapunaHT 2




17.01.17
PelweHne 3aga4 Ha
COCTaBlieHne ypaBHEHUU




BEIYUCINTE YCTHO

a)-2,8-3,2 ©6)-1,4-8,2
. 1,2 ' 34
- 1,6 0,5
+ 8,5 + 0,8

? ?

B) 0,8 — 7
~1,9

: 3
- 0,2
?




Pemure 3anauy 599.

Pewnre 3agauy 600.

Hananre 3HauyeHHE BBIPAXKECHUA:

2) (T-1—.32 4313 :
2376 6193 3

Sl

7 1 3

4
6) (1-82)25-15: (5 =),

. Peltnte ypaBHEHHE Ne 611 (a; 6).



[lomaluHee 3agaHue

CP: cTp.72, BapunaHTt 1




18.01.17
PelweHne 3aga4 Ha
COCTaBlieHne ypaBHEHUU




. Pewmre ypasaenue Ne 611 (a; 6).

2. Peuiure 3anavy.

B ogHoM aneBarope 6LL10 3epHa B 3 pa3a 0oJiblie, Y4eM B JPYTOM.
U3 nepBoro 3neBaropa BeiBe3nH 960 T 3epHa, a BO BTOPO NPUBE3IIH
240 1, mocne 4yero B oOOMX 3JI€eBaTOpax 3€pHA CTAJ0 IIOPOBHY.
CKOJIBKO TOHH 3€pHa ObLIO B KQXKIOM 3JIEBATOPE MEPBOHAYAILHO?

3. Pemute 3anavy.

Paccrosuue Mexay AByMsA ropojiamMu aBToOycC mpeojioneBaer 3a
5,75 4, a aBTOMOOWIIB, CKOPOCTb KOoTOpOro Ha 10,5 xM/4 6onbine, —
3a 5 4. Onpeaennre CKOpOCTh aBTOMOOMIIS U PaCCTOAHUE MEXTY I'O-

OIIaMH.

4. Peminre 3amayvy.

Cronmocth xenesnopopoxxknoro o6mnera 5000 p., a aBuabunera
7500 p.

a) Ha cxonbko npoueHToB aBuabwieT Aopoike Kele3HOAOPOHHOro?

0) Ha ckoibko MpoLEHTOB XeJIe3HOJOPOXKHEBIA OuileT Aemenne
aBuabunera?




[lomaluHee 3agaHue

Y4ebHuK cTp.138 KOHTP. 3aaHuS,
Ne611(r)




19.01.17
[loaroToBKa K
KOHTPONbHOW paboTe




1. Peminre 3amavy.

Ha nepBo# cTosHKe B 4 pa3a MEHblIE aBTOMAIlMH, YEM HA BTO-
poH. Ilocne Toro kak Ha nepByr Npuexaid 35 aBTOMAIUHH, a CO
BTOPOH yeXxaiu 25 aBTOMAILUMH, aBTOMAlIMH Ha CTOSHKAX CTaJIO IO-
poBHY. CKOJIBKO aBTOMAaIIMH ObUIO Ha KaXOOH aBTOCTOSHKE MEPBO-

Ha4YaJIbHO?
4. Pemrnre 3agauy.

[{ena xapamenu 75 p., a neHa m1oKonagHeIXx koHder 225 p. 3a 1 kr.

a) Ha ckonbko mpoueHTOB 1IOKONaAHble KOH(ETHI JOpoXke Kapa-
Menu?

6) Ha cxonbko mpoOLEHTOB KapaMelb ACUIEBIE UIOKOIaJHbIX
KOHpeT?
4

‘5_ .

4 2. 3
1= —22)+1=,
A7=239+15

5. Berunciure: a) l—-5——2£-
11 23

2) Pemnte ypaBHEHHE:!
a)3x+2-(2x-3)=8-7"(x-2);
6)3-2x-5)-4x=5(x-9)+ 27,

3 3
(1Z-27%6) S




3) YopocTtute BhIpaXKEHHUE:
a) 9-(dm—n)—5-(n+3m);
6) —8:(6a+7b)+4-(a-2b),

Bo BTopo# xop3uHe 6bU10 B 3 pa3a Oosble OrypLOB, YEM B IEp-
Boi. Koraa B nepByro kop3uHy 100aBuiau 25 Kr orypuLoB, a U3 BTO-
po# B3I 15 Kr orypuos, To B 00€UX KOpP3UHAaxX OrypLOB CTaIO I10-
poBHY. CKOJIBKO KWJIOTPAaMMOB OT'ypLIOB ObUIO B KaXXA0H KOp3nHe?

PaccrosHue mMexay AByMsA MOCENKaMH peHCOBBI aBTOOyC Iipe-
ononesaet 3a 3 4. Ecnu 6b1 ero ckopocts 6pu1a Ha 10 kM/4 Gainblie,
TO Ha 3TOT NyTh eMy norpeboBajock Obl 2,5 4. Onpexpenure CKo-
pocTh aBTOOYCA M PaCCTOAHUE MEXY MOCEIKAMMU.




[lomaluHee 3agaHue

[lomalHAA KOHTpOrbHas paboTa
Ha NUCTOYKax




